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Amelie

Amelie è una collezione di lampade 
a batteria, portatili e ricaricabili, che 
comprende le tipologie da tavolo, terra, 
parete, a sospensione e con picchetto.
Le lampade da tavolo, terra, parete e con 
picchetto vengono fornite con un tappo
in silicone e un gancio, che permettono
di trasformarli in una sospensione.
Un controllo “touch” presente nella 
parte superiore della testa permette 
l’accensione, la regolazione dell’intensità 
luminosa e la selezione della temperatura 
di colore della luce tra 2200 K, 2700 
K e 3000 K. Grazie a un alto indice di 
protezione, le lampade della collezione 
sono utilizzabili anche all’esterno. Sono 
dotate di base di ricarica a contatto. 
Caricabatterie non incluso.

Amelie is a collection of portable, 
rechargeable battery-operated lamps that 
includes the following models: table, floor, 
wall and suspension lamps, and lamp with 
peg.
The table, floor and wall lamps and lamp 
with peg are supplied with a silicone 
cap and a hook, so that they can be 
transformed into a suspension lamp.
On the head, a touch sensor allows you to 
switch it on, adjust the luminous intensity 
and select the color temperature of the 
light to 2200 K, 2700 K or 3000 K. With 
the high IP rating, the lamps can also be 
used outdoors. The lamps come with a 
contact charging base; battery charger not 
included.

Design Sara Moroni

Amelie table lamp
leaf green → LD1090V3



Amelie suspension lamp
leaf green → LD1091V3

Amelie wall lamp
white → LD1092B3
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Amelie floor lamp
white → LD1096B3
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Amelie lamp with peg
terracotta → LD1094T3



Amelie table lamp
terracotta → LD1090T3
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Finiture 
Finishes

Dati tecnici 
Technical data

Componenti inclusi
Components included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base
Accessorio per utilizzo a sospensione
(tappo in silicone e gancio)
Accessories to use as a suspension lamp
(silicon cap and hook)

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000 K | CRI>80 
253-300-308 lm | 3 W | IP65
5 Vdc max 1A

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato opale
Opal polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20)
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) 
Durata di circa 10 h alla massima potenza
Battery lasts about 10 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6 h
Charging time at 1A: 6 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack LD1090B3

Bianco / White
RAL 9016

LD1090D3
Nero / Black
RAL 9011

LD1090V3
Verde foglia / Leaf green
RAL 150 60 10

LD1090T3
Terracotta
Pantone 49-12 C

Accessori non inclusi
Accessories not included

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A
LD0490UA

IP65

Ø 12 x  34 cm
Ø 4,7 x 13,3 in

Ø 12 cm
Ø 4,7 in
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Finiture 
Finishes

Dati tecnici 
Technical data

Componenti inclusi
Components included

Accessori non inclusi
Accessories not included

IP65

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A
LD0490UA

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato opale
Opal polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) 
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) 
Durata di circa 10 h alla massima potenza
Battery lasts about 10 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6 h
Charging time at 1A: 6 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000 K | CRI>80 
253-300-308 lm | 3 W | IP65
5 Vdc max 1A

LD1096B3
Bianco / White
RAL 9016

LD1096D3
Nero / Black
RAL 9011

LD1096V3
Verde foglia / Leaf green
RAL 150 60 10

LD1096T3
Terracotta
Pantone 49-12 C

Ø 20 x  120 cm
Ø 7,8 x 47 in

Ø 12 cm
Ø 4,7 in

Base di ricarica a contatto
Contact charging base
Accessorio per utilizzo a sospensione
(tappo in silicone e gancio)
Accessories to use as a suspension lamp
(silicon cap and hook)
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Finiture 
Finishes

Dati tecnici 
Technical data

IP65

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato opale
Opal polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) 
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) 
Durata di circa 10 h alla massima potenza
Battery lasts about 10 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6 h
Charging time at 1A: 6 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000 K | CRI>80 
253-300-308 lm | 3 W | IP65
5 Vdc max 1A

LD1094B3
Bianco / White
RAL 9016

LD1094D3
Nero / Black
RAL 9011

LD1094V3
Verde foglia / Leaf green
RAL 150 60 10

LD1094T3
Terracotta
Pantone 49-12 C

Ø 12 x  120 cm
Ø 4,7 x 47 in

Componenti inclusi
Components included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A
LD0490UA

Ø 12 cm
Ø 4,7 in

Base di ricarica a contatto
Contact charging base
Accessorio per utilizzo a sospensione
(tappo in silicone e gancio)
Accessories to use as a suspension lamp
(silicon cap and hook)
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Finiture 
Finishes

Dati tecnici 
Technical data

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000 K | CRI>80 
253-300-308 lm | 3 W | IP65
5 Vdc max 1A

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato opale
Opal polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20)
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) 
Durata di circa 10 h alla massima potenza
Battery lasts about 10 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6 h
Charging time at 1A: 6 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack LD1091B3

Bianco / White
RAL 9016

LD1091D3
Nero / Black
RAL 9011

LD1091V3
Verde foglia / Leaf green
RAL 150 60 10

LD1091T3
Terracotta
Pantone 49-12 C

Accessori non inclusi
Accessories not included

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A
LD0490UA

IP65

Ø 12 x  12 cm
Ø 4,7 x 4,7 in

Componenti inclusi
Components included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base
Tappo in silicone e gancio
Silicon cap and hook

Ø 12 cm
Ø 4,7 in
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Finiture 
Finishes

Dati tecnici 
Technical data

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000 K | CRI>80 
253-300-308 lm | 3 W | IP65
5 Vdc max 1A

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato opale
Opal polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20)
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) 
Durata di circa 10 h alla massima potenza
Battery lasts about 10 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6 h
Charging time at 1A: 6 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack LD1092B3

Bianco / White
RAL 9016

LD1092D3
Nero / Black
RAL 9011

LD1092V3
Verde foglia / Leaf green
RAL 150 60 10

LD1092T3
Terracotta
Pantone 49-12 C

IP65

20 x 12 x 14 cm
7,8 x 4,7 x 5,5 in

Accessori non inclusi
Accessories not included

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A
LD0490UA

Componenti inclusi
Components included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base
Tappo in silicone e gancio
Silicon cap and hook

Ø 12 cm
Ø 4,7 in




